

# 皇马一哥之争 C罗登顶巅峰

0-2! 没有意外,两大核心缺阵的威尔士还是没能继续黑马的脚步,止步于欧洲杯4强。C罗用一传一射的完美表现证明和捍卫了自己才是皇马的第一巨星。而贝尔,无论在皇马还是在欧洲杯,似乎都跨不过C罗这座大山。

青年报见习记者 蔡创



## 贝尔交锋C罗依然难求一胜

就在本场比赛之前,没有人会质疑本届欧洲杯上贝尔对球队的贡献要大于C罗。《每日邮报》赛前也分析称:“也许本场比赛就是贝尔超越C罗的一个标志,一个转折。”但从比赛来看,贝尔或许总有超越C罗的那一天,但绝对不是今天。

此役,贝尔不可谓不努力。在拉姆塞等大将缺阵的情况下,贝尔以一己之力扛起了威尔士几乎所有的进攻,每一次的威胁球都与他有关。尤其是在下半场0-2落后时,在队友无法将自己的传球转化为进球时,贝尔

选择了用不停地远射威胁葡萄牙队的大门,这也愈发显得悲壮。

相比于贝尔的悲壮,C罗就踢得更加轻松,发挥得也更加抢眼。尽管小组赛发挥不佳令他饱受质疑,但关键时刻C罗依然没有让人失望,葡萄牙球星本场一传一射,凭借一己之力拯救了球队。而贝尔在与C罗的交锋记录中依然难求一胜。本场比赛之后,贝尔所在球队的战绩为0胜6负,大圣一球不进。贝尔似乎已经征服了全世界,但就是赢不了C罗。

尽管被淘汰出局了,但威尔士与贝尔还赢得了足够的尊敬。《GOAL》称:“赢球的是C罗,但贝尔和威尔士

将是永远的传奇。”欧足联官网也大赞威尔士:“虽败犹荣,在本届欧洲杯上创造了黑马的奇迹。”

虽然外界对于威尔士和贝尔更多的赞扬和鼓励,但对于贝尔本人来说一定会有不小遗憾,他错过了正面击败C罗的最佳机会。在俱乐部,C罗是球队头号球星,有着无限的开火权,最高的曝光度和最高的地位。而在国家队,没有这些牵挂的贝尔却没能抓住机会击败C罗,而下次再有这样的机会,不知道要等到什么时候。

## 12年轮回 C罗登顶有望

2004年在葡萄牙举办的欧洲杯

上,年仅19岁的C罗跟着菲戈等人杀入决赛,但雷哈格尔的希腊神话让19岁的C罗哭得痛不欲生。

如今的C罗早已不是当年19岁的孩子,成长为巨星的他心志早已无比强大,“我希望到最后我们脸上的泪水是来自胜利后的喜悦,进入决赛已可称为梦想成真,相信我们会最终夺冠。”

对于拿遍各大奖项的C罗来说,唯一缺的就是俱乐部荣誉,“我梦想与葡萄牙一起夺得一项冠军,现在我们更接近它了。”时隔12年,只希望这次C罗流下的不再是遗憾和绝望的泪水,而是喜悦的泪水!

## 天下体育

# 韦德“回家” 加盟公牛重新开始

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 当NBA联盟彻底进入金元时代,你会觉得退役的科比在同一支球队足足效力了20年是多么值得庆幸的事情。但韦德没那么幸运。自2003年被迈阿密热火选中后,全身心付出13个赛季后最终被抛弃了。他与公牛达成“2年4750万美元,其中第2年为球员选项”的加盟协议,新赛季将与吉米·巴特勒和拉简·隆多一起联手。

事实上,韦德一直希望能够继续留在热火,然而与球队老板米奇·阿里森的会面并没有达到自己的心理预期——一份为期3年的合同。在13年的热火生涯里,2006年孤身一人带队首次杀入总决赛并逆转巅峰期的小牛,拿下队史首个总冠军。2010年夏天吸引詹姆斯、波什加入,

成功再添两枚戒指。

可即使是这样立下汗马功劳的队魂,仍旧没能获得“圆满”。韦德想要一份长约无可厚非,因为今年34岁的他很清楚这很可能是他职业生涯的最后一份合同。如今,选秀大会上莱利“韦德是我们最好的选择”那句话成了莫大的耻辱。面对给怀特塞德开出4年9800万美元,却对自己如此吝啬的行为,韦德毅然选择了回家。

这真的是一个非常艰难的决定。“现在我终于狠下决心,去芝加哥开始一段新的旅程。这绝非一个容易的决定,但我觉得这是对我、对我的家人正确的选择。”出生于芝加哥的韦德,从未忘记自己来自哪里,也没忘记伴随自己成长的公牛比赛,“我从来没有想到有一天我会穿上芝加哥公牛队的球衣。我期待着回到我梦开始的地方,也期待着未知的旅程。”

# 今夏本市95家游泳场所推惠民票

青年报记者 张逸麟 实习生 周阳

本报讯 今年本市夏季游泳场所开放时间为7月1日至8月31日。昨天,在杨浦区中原游泳馆、尚浦名邸小区游泳池和市东中学游泳池,市领导实地察看了泳池标示标牌、救生器材、抢救通道设置及水质检测、视频监控、健康查验等相关工作情况。

根据《上海市经营性高危危险性游泳项目许可管理办法》、《公共游泳场所卫生管理规范》的要求,在7月1日夏季游泳场所开放前,市体育局已对全市所有游泳场所进行安全检查,符

合条件的单位加盖了具有防伪标记的年度合格贴花。截至6月30日,全市已有671家游泳场所经过年审,取得高危体育项目许可证,将陆续向市民开放。其中有95家场所面向不同人群推出10-20元惠民优惠价。

5月至6月期间,市体育局还对游泳场所各类管理服务人员进行了全员岗前培训。同时,市游泳协会新培训游泳教练员400余人,通过复核、审证的游泳教练员达2000余人。市救生协会新培训救生员3500余人,通过复核审证的4000余人,全市共有救生员约7500余人。



选手驾驶赛车飞过飞车台。

新华社图

# 红牛超级马力越野赛北京怀柔落幕

2016年红牛超级马力越野赛在北京怀柔落幕京怀柔中国汽车场地越野锦标赛决赛在怀柔落下帷幕。

经过3天的激烈角逐,来自北京海淘车弘健极限运动车队的张磊夺得了UTV组冠军,众泰T600越野车队杨帅和李鹏程分别斩获汽油厂商组和汽油改装组两个冠军,来自陆风速马力车队的何伟夺得柴油厂商组冠军,福建长泰漂流赛车队夏孝举获得了柴油改装组冠军,公开组冠军则由科马仕轮胎迅驰车队赵卫东摘得。

相比上届超级马力,这次比赛在赛制上进行了一些改变,首先发车由原来两车同发,分道行驶,改成了四车同发,在一条赛道上竞速。在现场四车同发不仅增加了赛事看点,在空间有限的赛道上也增加了比赛难度,尤其是在涉水环节和飞车台,多辆赛车同时在赛道上,不仅互相干扰影响视线,也增加了车手对车辆操控难度,使

车队间竞争变得更加激烈。

本次比赛赛道全长1.2公里,分别设置了浅水区、深水区、U型弯、起伏路、左漂移、左右切换坡、两个飞车台、驼峰等障碍,不但在难度上并没有降低,反而提高了车辆通过速度。四车同发也让车手们抢位、追逐、超越的场景变得更加精彩,赛事观赏性与对抗激烈程度同样较往年有所增加。

对于新的赛制,来自众泰T600车队并蝉联汽油改装组总冠军的李鹏程说:“四车同发会使比赛从一开始就比较激烈,大家都会努力争取好位置,途中还要保持速度,防止被超越或者超越别人,比赛激烈程度要超过去年。”

超级马力越野赛开赛11年以来,帮助中国培养了一大批专业车队和越野赛车手,并通过赛事的不断升级为观众和越野爱好者带来一场又一场精彩的赛事。 据新华社电